

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Эффект от чужого оргазма

— Госпожа Виолетта, ознакомьтесь с этими документами, — доктор Гейс протянул посетительнице видеореализатор.

— Это не требуется, я четко помню все условия вашей фирмы и готова их выполнить.

— И всё же... Впрочем, как вам угодно.

— Доктор, давайте перейдем к делу. Я уже подтвердила своё согласие, перечислив на банковский счет вашей фирмы средства.

— У вас несколько необычный заказ. Видите ли...

Госпожа Виолетта поморщилась и жестом руки остановила доктора, сказала:

— Не будем играть в дипломатию! Мне сорок лет, я всякое уже повидала. Вы готовы выполнить мой заказ или оказание оплаченной услуги у вас реализуется через судебные инстанции?

— Простите. Заминка случилась по той причине, что восемнадцатилетние доноры у нас — очень большая редкость. Сами понимаете, в этом возрасте любой имеет еще солидный потенциал. Можем сейчас предложить донора вашего возраста или немного моложе.

— Но мне нужен только совсем молодой донор! Я хорошо заплатила вам.

— Устроит ли вас донор в возрасте 30 лет? Правда, мы при этом рискуем потерять клиентку-заказчицу. Но она пока не оплатила свой заказ. Думаю, претензии не предъявит.

Компромисс был найден. На следующий день госпожа Виолетта пришла в фирму «Medicalfuture» со счастливым лицом и уверенностью, что теперь её скучная жизнь одинокой женщины резко изменится в лучшую сторону. Обмен телом с донором произошел по четко отработанной в фирме технологии. Сначала у клиентки сканировали мозг, переписав сознание в миниатюрный электронный блок памяти. Затем госпожа Виолетта прошла процедуру криогенной подготовки. Финалом стало то, что её замороженное тело поместили в особое хранилище. Далее было разморожено тело донора. В мозг 30-летнего мужчины записали сознание госпожи Виолетты. Никаких чудес! Как там в рекламе? «Заплатите деньги и получите тело любого донора! Путешествуйте из одного тела в другое и наслаждайтесь новыми ощущениями!»

Госпожа Виолетта желала получить сексуальные ощущения молодого мужчины. И это был первый её обмен телом. За свою жизнь госпожа имела множество половых актов с мужчинами. Но в ходе их она получала только свои, женские, сексуальные ощущения. А ей всегда хотелось телом и чувствами понять мужской оргазм. Ради этого она пошла на приличные финансовые затраты, подписав с фирмой «Medicalfuture» договор, по которому получила тело молодого мужчины сроком на один месяц. По окончании этого срока госпожа Виолетта имела возможность вернуться сознанием в своё прежнее тело или же выбрать другое. Такая ситуация много раз описывалась фантастами несколько веков подряд. Но сейчас был XXIII век! Госпожа Виолетта менее чем за час переместилась сознанием в чужое тело.

На выходе из фирмы она посмотрела на себя в зеркало. Да, красавец! Очень привлекательное лицо, отличное молодое тело! Боже, как будут смотреть женщины, стгорая от желания отдаться! Конечно, ей надо сначала немного привыкнуть к мужскому телу. Неувязки пока есть. Вот сейчас рука хотела поправить лифчик под футболкой. Госпожа Виолетта

улыбнулась, посмотрев на свою плоскую грудь. Да, изменения есть. И очень существенные. Но она сама хотела измениться. Только сознание-то в этом теле женское! Раздвоение какое-то. Телом — мужчина, а головой — женщина! Интересно, как скоро и на какой срок ОН вытеснит ЕЁ в голове? И вытеснит ли?

Сгорая от любопытства и нетерпения, госпожа Виолетта спешила домой. Оказавшись у себя в квартире, она расстегнула джинсы и торопливо вытащила из плавок половой член. Мужской орган она много раз чувствовала влагилицем, держала в своих руках. Но там была тогда чужая часть чужого тела. А сейчас она имела СВОЙ член. Неужели её мечта исполнилась? Женщина провела ладонью по волосатому лобку, снова взялась пальцами за мягкий член и сместила крайнюю плоть с головки на ствол. Да, настоящий красавец! И размер очень хороший даже в вялом состоянии. Интересно, на сколько сантиметров он вытянется ещё в эрогированном виде? За свою жизнь госпожа Виолетта мастурбировала член несколькими мужчинами. Так что опыт имела. Обхватив член ладонью, женщина сжала ладонь в кулак и начала акт онанизма. Член сначала никак не реагировал на движения кулака, но очень скоро стал «просыпаться». Ритмичные движения кулака вперед-назад наполнили ствол приятной щекоткой. Сладостный нарастающий зуд появился в головке. Он был похож на зуд, который появляется в возбужденном клиторе. И это было одно-единственное «женское» сравнение, которое госпожа Виолетта успела сделать. Дальше ОН на несколько минут подавил в голове женское сознание. Но подавил не на мысленном уровне, а на сугубо физиологическом. Сама госпожа Виолетта уже не отдавала себе отчет в том, что делает. Было лишь сильное желание двигать и двигать кулаком по возбужденному члену. Казалось, даже на секунду-другую не остановить эти сладостные движения. Яйца в мошонке стали подтягиваться к паху. Ещё один страстный толчок кулаком по члену, ещё, ещё... Боже, как приятно! Рослый мужчина стоял посреди комнаты с расстегнутыми джинсами и работающим по члену кулаком. А дальше... дальше произошло вот что. Мужчина зачастил кулаком, быстро подвел под головку левую ладонь и стал изливаться в неё сперму. Одна струя, вторая, третья! Затем поднес ладонь ко рту и выпил сперму.

Мысленное сознание госпожи Виолетты медленно возвращалось в мужское тело. Она с удивлением смотрела на пол, покрытый ковром. Тело помнило полученный от оргазма кайф. Но где же излитая сперма? Куда она делась? Странно. Неужели у некоторых мужчин бывает оргазм без излития спермы?

В тот день госпожа еще два раза мастурбировала СВОЙ член. И снова не могла понять, куда девается сперма. Женщине и в голову не приходило, что акты онанизма идут под диктовку тела донора, а в финале сперма изливается в ладонь с последующим проглатыванием. Но сам оргазм госпожа Виолетта воспринимала не только телом донора, но и своим женским сознанием, когда оно начинало возвращаться. Какое блаженство от оргазма! Эффект нирваны!

Немного привыкнув к телу донора, женщина решила на прогулку. Её затворничество в квартире продолжалось уже трое суток. Конечно же, надо отвлечься от навязчивой мастурбации, познакомиться с какой-либо девушкой или молодой женщиной. Тело жаждало полового акта! Госпожа решила выехать за город. Лето, у неё отпуск, она прекрасно себя чувствует в привлекательном теле молодого мужчины. В автобусе было тесно. И почему-то глаза сами по себе норовили заглянуть в вырез платья или майки девушкам и женщинам. А когда впереди оказалась тугая попочка одной пассажирки, госпожа Виолетта не смогла

удержать порыв и вроде случайно плотно прижалась к ней своим передом, чувствуя, как набухает половой член. Какая сладостная мука, ощущать членом упругий зад девушки и не иметь возможности вставить ей в киску свой «инструмент»! И девушка, наверное, отлично понимает, что прижат член, но не отодвигается! После этого случая госпожа Виолетта специально ездила в автобусах в час пик, накручивая себе сексуальное возбуждение и потом азартно мастурбируя дома. Иногда не удавалось удержаться от нахлынувшей страсти. Тогда она мастурбировала член прямо в лифте, проглатывая излитую сперму с ладони. Несколько раз мастурбировала в парке, укрывшись за деревьями. Это было прямо какое-то наваждение! В голове очень часто появлялось желание секса. Едешь в метро — напротив девушка в короткой юбочке случайно раздвинула ножки. А там — трусики, соблазнительные припухлости больших половых губ. О-о, мука-то какая! И член сразу идет в рост. И торопишься от посторонних глаз накрыть ширинку джинсов газетой, чтобы не видел народ этот бугор. Или идешь по улице, а впереди какая-либо сучка задницей вертит из стороны в сторону. И у тебя тот же самый срабатывает рефлекс с возбуждением члена. С ума сойти! И что делать, когда каждое утро просыпаешься с торчком стоящим членом? Тогда его одурело дрочишь, добиваясь желанного оргазма. Эффект от него просто потрясающий! (Специально для ) Нет, этот пожар можно начать тушить только реальным сексом. Опустошение яиц вручную лишь разжигает жажду настоящего секса...

... Ночь выдалась тёмная. Для задуманного в самый раз. В полночь на станцию приходит последняя электричка. Почти все приехавшие уходят по хорошо освещенной дороге. Но кое-кто, желая сократить путь, порой пользуется тропинкой через парк, где фонарь от фонаря довольно далеко.

Девушка оказалась гораздо сильнее, чем можно было предположить. Сначала она больно укусила за руку, схватившую её сзади за шею. Потом, когда насильник другой рукой полез под платьем в трусы, локтем дала под пах. А в следующий миг насильник взвыл от боли — девушка до крови оцарапала ногтями ему лицо. Продолжая удерживать жертву за шею, насильник стал торопливо расстегивать ширинку на джинсах, высвобождая наружу половой член. Каким-то непостижимым образом девушка вывернулась и ударила коленкой под яйца, а потом бросилась бежать по тропинке...

— Вы хотите досрочно отказаться от нашей услуги? В чём причина, госпожа Виолетта?

— Видите ли, я ошиблась... Жизнь в теле мужчины не для меня. Слишком много неприятностей, которые не покрывает эффект от чужого оргазма.

Доктор Гейс иронично посмотрел на клиентку, произнес:

— Понимаю... Ваши желания не совсем оправдались. Вероятно, были серьезные неувязки? Госпожа Виолетта густо покраснела. В эту минуту на ее лице менее заметными стали следы от «проехавших» от виска до самого подбородка острых ногтей. Госпожа поморщилась — всё ещё ныли отбитые ночью яйца.

— Я могу вернуться сознанием в своё прежнее тело?

— Да. Но вы возвращаете тело донора в несколько испорченном виде. Думаю, медицинское освидетельствование покажет, что вы злоупотребили физическими возможностями тела донора. Зря вы тогда внимательно ещё раз не прочитали наши условия. Кстати, судебные издержки тоже лягут на вас, не говоря уж о крупном нашем штрафе за недобросовестное отношение к телу донора. Но проблема даже не в этом.

— А в чём?

— Новый сотрудник фирмы случайно испортил электронный блок памяти с вашим сознанием. Единственное, что мы можем сделать — взаимозачёт.

— Каким образом?

— Мы не подаём на вас в суд за поврежденное тело донора, а вы не подаёте иск к нам за испорченный блок памяти с вашим сознанием. В ваше прежнее тело мы просто перепишем ваше нынешнее сознание.

— То есть, ничего в нём не стирая?

— Да.

— Какой ужас! Тогда я сойду с ума от навязчивого секс-кошмара! Я и сейчас уже как психопатка!

— Сочувствую. Но в этот тупик вы залезли сами.

Доктор Грейс встал, давая понять, что разговор окончен.